

CORRIGENDA

DANIEL C. FIELDER, "A note on summation formulas of powers of roots," *MTAC*, v. 12, 1958, p. 197.

The term $27a_1a_2^2a_4/a_0^4$ has been omitted from the expression for S_9 . The fourth line in this expression should accordingly be corrected to read

$$+ (9a_1^3a_6 + 27a_1^2a_2a_5 + 27a_1^2a_3a_4 + 27a_1a_2a_3^2 + 27a_1a_2^2a_4 + 9a_2^3a_3)/a_0^4.$$

G. P. M. HESELDEN

HER MAJESTY'S NAUTICAL ALMANAC OFFICE, *Subtabulation, A Companion Booklet to Interpolation and Allied Tables, MTAC, Review 18*, v. 13, 1959, p. 127-129.

	for	read
p. 128, first displayed formula	$p\delta_1$	$p\delta_1$
p. 128, last displayed formula	$\frac{1}{6}vr$	$\frac{1}{6}r$
	$B_3(rv)C$	$B_3(rv)c$
	$\gamma_0^2 + \gamma_1^7$	$\gamma_0^4 + \gamma_1^4$
p. 129, first displayed formula	$\frac{1}{2}$	δ_1

JOHN TODD